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Регламент № ____ 
проведення чемпіонату України серед учнів та студентів  

зі спортивного туризму – гірський туризм в залі на штучному рельєфі  
 
 
 

1. Цілі та завдання 
Чемпіонат України серед учнів та студентів зі спортивного туризму – гірський 

туризм в залі на штучному рельєфі (далі – Чемпіонат) проводиться з метою: 
широкого залучення учнів та студентів до занять фізичною культурою та 

спортом; 
подальшого розвитку і популяризації виду спорту – спортивний туризм; 
підвищення якості навчально-тренувальної, виховної роботи у командах закладів 

освіти. 
 

2. Строки і місце проведення заходу 
 
 
 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 
Загальне керівництво організацією та проведенням Чемпіонату здійснюється 

Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі 
– КФВС МОН) та Федерацією спортивного туризму України (далі – Федерація). 

Відповідальність за організацію Чемпіонату покладається на Федерацію та 
Львівське обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту 
Міністерства освіти і науки України (далі – Львівська філія КФВС МОН).  

Відповідальність за безпосереднє проведення Чемпіонату покладається на  
головного суддю, який рекомендований Федерацію та затвердженого наказом КФВС 
МОН. 

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту 
України від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану" (далі – наказ Мінмолодьспорту), умов 
безпеки передбачених законодавством про воєнний стан, без присутності глядачів. 

Відповідальна особа за дотримання норм наказу Мінмолодьспорту та умов 
безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення заходу – 
головний суддя змагань. 
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Учасники, тренери та представники команд зобов’язані дотримуватись норм 

наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний 
стан, під час проведення змагань.  

 

 
4. Учасники змагань 

До участі у Чемпіонаті допускаються учні та студенти закладів освіти (ЗЗСО, 
ЗВО, закладів позашкільної освіти, СК) Автономної Республіки Крим, областей, міст 
Києва та Севастополя.    

Кількість учасників від регіону не обмежена.  
Особисті змагання проводяться з окремим заліком в групах зв’язок з чоловічим, 

жіночим та змішаним складом. 
При відсутності кворуму (6 зв’язок в одній групі заліку) можуть бути об’єднані 

зв’язки з чоловічим, жіночим та змішаним складом.  
До складу учасників змагань включаються: тренер – 1 особа (може бути 

учасником), представник команди – 1 особа (може бути учасником), запасні учасники 
– 2 особи, суддя (не нижче другої суддівської категорії) – 1 особа.  

Вік учасників змагань:  
учні – 2014-2008 р.н. з розподілом на окремі вікові підгрупи: 
- 2008-2009 р.н.; 
- 2010 -2012 р.н.; 
- 2013-2014 р.н.;  
студенти – 2001 – 2007 р.н.; 
Спортивна кваліфікація, вік учасників змагань повинні відповідати вимогам 

Правил спортивних змагань зі спортивного туризму, затверджених в установленому 
порядку (далі – Правила), в частині, що стосується класу дистанцій. 

Рівень допуску до змагань за кваліфікацією: 
- на дистанції ІІ класу не нижче ІIІ юнацького розряду (учні 2008-2009 р.н., 

окремо учні 2010-2012 р.н., окремо учні 2013-2014 р.н. У вікову підгрупу 2013-2014 
р.н. допускаються учні 2015 р.н. за окремим допуском без розрядів); 

- на дистанції ІІІ класу не нижче ІІІ розряду (І юнацького) (студенти, окремо учні 
2008-2009 р.н. та окремо учні 2010-2012 років. У вікову підгрупу 2010-2012 р.н. 
допускаються учні 2013 р.н. за окремим допуском). 

Для дотримання правил безпеки під час чемпіонату кожен спортсмен повинен 
мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.  

 

 
5. Характер заходу 

Змагання особисті, проводяться відповідно до Правил, на дистанціях ІІ та ІІІ 
класів: 

"Гірські перешкоди", ІІІ клас – особисті змагання зв’язок; 
"Рятувальні технічні прийоми", ІІІ клас – особисті змагання зв’язок; 
"Гірські перешкоди", ІІ клас – особисті змагання (вікова підгрупа               2013-

2014 р.н.);  
"Тактико-технічна", ІІ клас – особисті змагання зв’язок (вікові підгрупі   2010-

2012 р.н., 2008-2009 р.н.). 
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6. Програма проведення змагань 

1 день 
08:00 – 11:00 
 
 
12:00 – 12:20 
12:30 – 20:00 

приїзд, розміщення суддів та учасників змагань, підготовка 
дистанцій змагань, робота комісії з допуску учасників, 
жеребкування; 
показ дистанцій; 
змагання на дистанціях; 

20:30 – 21:00 нарада головної суддівської колегії з учасниками та 
представниками команд, нарада ГСК з суддями; 

2 день 
10:00 – 10:30 відкриття змагань; 
10:30 – 20:00 змагання на дистанціях; 
20:00 – 21:00 нарада головної суддівської колегії з учасниками та 

представниками команд, нарада ГСК з суддями; 
3 день 
08:00 – 20:00 змагання на дистанціях; 
20:00 – 21:00 нарада головної суддівської колегії з учасниками та 

представниками команд, нарада ГСК з суддями; 
4 день 
08:00 – 14:00 змагання на дистанціях; 
14:00 – 14:30 нарада головної суддівської колегії з учасниками та 

представниками команд; 
15:00 – 16:00 підведення підсумків змагань, церемонія нагородження, 

закриття змагань; 
з 16:00 від’їзд учасників, демонтаж дистанцій. 

 
Зазначена програма змагань може бути скоригована рішенням головної 

суддівської колегії в залежності від конкретних умов під час проведення змагань. 
 
7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 
спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових 
спортивних та культурно-видовищних заходів". 

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць 
проведення змагань покладається на їх власників та орендарів спортивних споруд. 

Контроль за дотриманням норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, 
передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення заходу 
покладається на Львівську філію КФВС МОН та Федерацію. 

На час проведення чемпіонату дотримання вимог заходів безпеки покладається на 
тренерів та учасників. Під час змагань кожний учасник самостійно приймає необхідні 
засоби безпеки та несе повну відповідальність за свої дії. Невиконання вимог заходів 
безпеки під час змагань тягне за собою відповідальність, в тому числі відсторонення 
від змагань та спортивної дискваліфікації. 
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Відповідальність за якість та безпечне використання командного та особистого 

спорядження несе представник та самі спортсмени відповідно. 
Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до спільного наказу 

Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я України 
"Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних 
заходів" від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 
липня 2020 р. за № 731/35014. 

Лікар входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. 
Усі його рішення в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, 
організаторів змагань. 

 
8. Умови визначення першості та нагородження  

переможців та призерів 
Особистий результат на окремих дистанціях в кожній віковій групі/ підгрупі 

визначаються відповідно до Правил та Умов. 
Учасники, які посіли І, ІІ, ІІІ місця на окремих дистанціях у кожній віковій 

групі/підгрупі нагороджуються медалями Федерації та дипломами відповідних 
ступенів КФВС МОН. 

 
9. Умови фінансування заходу та  матеріального  

забезпечення учасників 
Витрати на участь спортсменів у Чемпіонаті (проїзд до місця змагань та 

зворотно, добові в дорозі, прокат, перевезення, пересилання спортивного 
спорядження, розміщення, харчування спортсменів та тренерів під час змагань) 
здійснюється за рахунок коштів організацій, що їх відряджають. 

Витрати на організацію та проведення Чемпіонату (проїзд до місця змагань та 
зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування 
місцевих суддів, придбання канцтоварів, обладнання місця змагань, медичне та 
матеріальне забезпечення) здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, залучених 
Федерацією.  

Витрати на придбання нагородної атрибутики здійснюються за рахунок коштів 
КФВС МОН та Федерації. 
 Фінансові умови можуть бути змінені. 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях  
Попередні заявки на участь команд у Чемпіонаті надсилаються не пізніше ніж за 

10 днів до початку змагань на електронну адресу організатора: tryte@ukr.net та 
дублюються на адреси: управління спорту КФВС МОН sport_vnz@ukr.net та 
Львівської філії КФВС МОН: upravlinsport@gmail.com   

Додаткова інформація за телефоном: 095-421-04-05  
Для участі у змаганнях до комісії з допуску учасників у день приїзду подаються:  
2 примірники іменних заявок завірених підписом та печаткою начальників 

відокремлених підрозділів КФВС МОН із зазначенням медичного допуску до змагань; 
паспорти або свідоцтва про народження; 
студентські або учнівські квитки; 
кваліфікаційні книжки; 

mailto:tryte@ukr.net
mailto:sport_vnz@ukr.net
mailto:upravlinsport@gmail.com
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страхові поліси дійсні на термін проведення змагань та у дорозі. Умови 

договору страхування повинні передбачати участь у спортивних змаганнях. 
До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін 

свою участь. 
 

11. Інші умови 
Головний суддя Чемпіонату подає до Львівської філії КФВС МОН:  
- протокол комісії з допуску щодо допуску учасників до змагання по 

завершенню її засідання (Додаток 2); 
- оперативний звіт про проведення змагань в день завершення змагань (Додаток 

3);  
- офіційний звіт, який включає звіт головного судді (Додаток 4), завірені 

протоколи змагань, протоколи комісії з допуску, іменні заявки, апеляції та рішення 
апеляційної комісії (в разі наявності) протягом 3-х днів з дня завершення змагань. 

Львівська філія КФВС МОН подає до КФВС МОН: 
- протокол комісії з допуску щодо допуску учасників до змагання по 

завершенню її засідання на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net (управління спорту 
КФВС МОН); 

- медіа звіти в день проведення змагань на електронні адреси: 
huhrich@gmail.com, sportcomitet.mon@gmail.com (відділ зв’язків з громадськістю та 
засобами масової інформації КФВС МОН); 

- оперативний звіт в день завершення змагань на електронні адреси: 
sport_vnz@ukr.net та huhrich@gmail.com;  

- офіційний звіт, який включає звіт головного судді змагань, завірені протоколи 
змагань, протоколи комісії з допуску, іменні заявки, апеляції  та рішення апеляційної 
комісії (в разі наявності), протягом 5-х днів з дня завершення змагань на поштову 
адресу: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054, КФВС МОН. 

Вимоги до фото звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, 
рекомендовані пропорції – 3х2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%). 

Вимоги до відео звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, 
цифрова роздільна здатність – не менше 1280х720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 
або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон. 

 
Цей регламент є офіційним запрошенням на змагання. 
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